

默克尔炮轰美国“解决汇率方案”

欧洲理事会常任主席范龙佩说,各国应防止爆发“汇率战”



韩国首尔机场。十一月十日,美国总统奥巴马抵达

新华社供本报特稿 德国总理安格拉·默克尔9日接受韩国记者采访,炮轰美国所提“解决汇率方案”,即为主要经济体经常项目收支设置量化上限的提议。

另外,默克尔谈及在二十国集团(G20)首尔峰会期间提出实施退出战略议题。

批美谈“退”

二十国集团首尔峰会前夕,默克尔在德国首都柏林接受韩国特派记者采访,批评矛头直指美国所提“解决汇率方案”。

默克尔说,各国应在公平竞争的环境下以产品决高下,汇率应反映各国经济实力,美国为主要经济体经常项目收支设置量化上限的提议“不值得考虑”。

对于美国联邦储备委员会近期所提“量化宽松”政策,默克尔说,自己会在首尔峰会期间提出实施退出战略议题。

“上次多伦多峰会期间,与会

各国商定到2013年将财政赤字削减一半。”她说,“在即将召开的峰会上,我们会讨论何时、在哪个国家实施退出战略,还会与美国商讨实施退出战略的条件。”

默克尔希望,国际货币基金组织(IMF)改革、加强金融监管以及构建“全球金融安全网”等成为首尔峰会主要议题。

美联储3日宣布实施量化宽松政策,2011年6月底前购买6000亿美元长期国债。德国、巴西、南非和中国等国家的政府官员批评美联储启动印钞机贬值美元,推升大宗商品价格,驱动热钱流入新兴市场。

自相矛盾

一面是默克尔表明对美国“解决汇率方案”的坚定反对,一面则是二十国集团成员国财政部高官和谈判代表就敲定《首尔宣言》内容争嚷一片。首尔峰会发言人金允庆(音译)10日说,各国代

表在关键性议题上分歧依旧。

金允庆告诉记者,四五十名代表9日挤在一个小会议室内协调立场达14个小时。期间由于争论激烈,官员们不得不敞开会室房门,以免室内温度过高。

美国新一轮货币宽松政策成为峰会前各方关注的焦点。有批评说,美联储量化宽松政策不仅与美国先前强化财政纪律的承诺相悖,而且背离了二十国集团的“共同目标”。

“我们希望不要出现任何倒退。”印度尼西亚贸易部部长冯慧兰说,“举措不应是单边或双边的,而是需要应对深层的结构性失衡。”

冯慧兰说,这些结构性失衡包括美国等发达经济体大规模持有国债。

“团结时刻”

欧洲理事会常任主席赫尔曼·范龙佩9日说,各国在首尔峰会期间只关注本国短期利益的做法无助于应对挑战,应尽量避免采取贸易保护主义举措,防止爆发“汇率战”。

尽管分歧犹存,但二十国集团成员国前在加强金融监管、推动国际货币基金组织改革等方面基本达成一致,为峰会产生积极成果带去希望。

联合国秘书长潘基文10日呼吁二十国集团成员国在全球经济的“关键时刻”加强合作。

“我对(各国在)诸多议题上的意见分歧感到担忧。”潘基文在一场新闻发布会上说,“这是团结的时候。”

穆沙拉夫将回国参选

新华社纽约11月9日电 巴基斯坦前总统穆沙拉夫9日在纽约说,他决意返回巴基斯坦参加下届总统选举,并相信有机会胜出。

穆沙拉夫说,上月他在伦敦正式组建新党“全巴基斯坦穆斯林联盟”,迈出了“万里长征的第一步”。

穆沙拉夫表示他已经逐渐获得巴基斯坦年轻选民的支持。他说,自己今年推出的网络主页在8个月中赢得了35万“粉丝”,其中85%年龄在18岁和34岁之间。此外,日前在伦敦的一

个电视电话筹款节目中,穆沙拉夫仅用3小时就筹到了300万美元。

1999年10月,时任巴基斯坦总理谢里夫宣布解除当时的参谋长联合委员会主席兼陆军参谋长穆沙拉夫的所有职务。穆沙拉夫随后发动政变,解散政府,并于2001年6月出任巴基斯坦总统。穆沙拉夫于2008年8月等多方压力下辞去总统职务,目前大多数时间在伦敦居住。

巴基斯坦下届总统选举预计将于2013年举行。

神秘“导弹”划过加州

新华社11月10日专电 一条疑似导弹飞行遗留蒸汽轨迹惊现美国加利福尼亚州,引发媒体猜测。

加州当地KCBS电视台捕捉到一幅画面,洛杉矶傍晚时分,一道弧线划入洛杉矶以西天空,疑似导弹遗留的蒸汽轨迹。媒体猜测,这可能由一枚导弹发射所致,甚至可能发射自外国。

美国北方司令部和北美防空司令部发表声明说:“此时此刻,我们可以确认,我国没有受到威胁,从各种迹象来看,没有外国军方发射导弹。”

美国国防部发言人拉班说,通常美军测试导弹会实行空中禁行,通知海员离开相关区域,但这次没有任何相关措施,军方也不可能在距离洛杉矶国际机场这么近的区域搞军事演习。

捷克交通部长被禁驾半年

新华社11月10日专电 捷克交通部部长维特·巴尔塔去年结婚时驾驶一辆没有安装牌照的豪华轿车,因此被吊扣驾照半年。

德新社9日报道,去年7月,巴尔塔在婚礼上驾驶自己的黑色玛莎拉蒂轿车,但车上只粘有一个带车辆注册号的标签,这在捷克属于违法行为。捷克当局对巴尔塔处以吊扣驾

照半年、罚款5000克朗(约合284美元)。巴尔塔原本面临吊扣驾照1年、罚款1万克朗处罚,但当局考虑到他使用标签试图证明车辆身份,因此从轻处罚。

捷克交通部发言人卡雷尔·汉泽尔卡说,巴尔塔不打算对处罚结果上诉。他还告诉德新社记者,巴尔塔开玩笑说以后他夫人会带他兜风。

青年移民青睐日本新加坡

新华社11月10日电 美国盖洛普民意调查公司9日发布报告说,日本、新加坡等发达国家是最受年轻人青睐的移民国家。

盖洛普当天发布年度《净移民指数》报告。报告分总体移民指数、青年移民指数和人才招揽或流失指数。来自148个国家或地区的大约35万人参与这项民意调查。

报告说,年轻人移民首选日本、新加坡对这些生育率低、人口老龄化严峻的国家而言,是一个好消息。

盖洛普公司说,如果新加坡批准

所有移民申请,全国人口数将增长2倍,高端人才增长3倍,年轻人数量增长5倍。

报告说,包括日本在内的多数亚洲国家或地区面临高端人才流失现状。如果高端人才选择“外流”,日本受过高等教育的人数将减少13%,韩国和中国香港的人才流失比例将高达30%。

从总体移民指数看,澳大利亚、新西兰等大洋洲国家是最受欢迎的移民国家,其次是美国、加拿大、冰岛、挪威、瑞士等国。

默拉皮火山喷势减弱

火山喷发已致191人丧生,32万人疏散



一名男子用蕉叶遮挡着自己躲避火山灰。(新华社·法新)

新华社11月10日专电 印度尼西亚火山学家10日说,默拉皮火山喷发强度已经减弱,但火山活动依然较强。

印尼政府顾问、火山学家苏罗诺说:“默拉皮火山喷发强度已经减弱,但火山活动依然很强,依然喷发炙热的烟尘。”

苏罗诺说,观测数据显示,当地时间10日5时30分,默拉皮火山再次喷出火山灰,灰柱可能上升至距离火山口4000米的高

空。“昨晚,火山灰一度喷至1800米高空,但不可能抵达雅加达。”

首都雅加达当天雾气浓重,但没有数据显示有火山灰落下。

默拉皮火山位于印尼中爪哇省,自10月26日以来多次喷发。

法新社10日以印尼灾害防治部门官员为消息源报道,默拉皮火山喷发已致使191人丧生,32万人疏散。

火山灰致使进出印尼的航班受到严重影响。中国香港国泰航

空公司取消10日和11日进出雅加达的航班,澳大利亚澳洲航空公司取消10日悉尼至雅加达的航班。

印尼官员说,距默拉皮火山25公里的日惹市机场将继续关闭,最早于14日重新开放。

美国总统奥巴马9日开始访问印尼。白宫发言人罗伯特·吉布斯说,受火山喷发影响,奥巴马不得不提前结束行程,于10日离开印尼,前往韩国访问。

胆结石、胆囊炎

我叫张明方,祖辈早年行医。本人也在山东济南从医35年。颠沛流离中不忘医德祖训,以诚实、上进、忠于患者为根本。

我毕生从医专攻结石。在艰苦的磨练中摸索到一治好胆结石的奇方:须用山熊胆、穿山甲、水蛭等血肉有情之猛药,使药性归经入穴,下重药直接灌注胆囊,顷刻间调整胆汁成分,如热水融冰般迅速成功瓦解胆结石,将胆结石逐渐缩小并排出体外。不浪费丝毫药力,效果神奇惊人。经山东省多家医院联合临床验证,2天贴一次,当天可止住疼、胀。初试患者往往大感意外。2个周期,

B超可见胆石缩小。3个~4个周期胆结石会完全消失。胆囊炎、胆结石患者用此方,犹如探囊取物,几乎百发百中,根本无需手术。

我用此方在各个地方施治多年,在当地有“胆石张”的美誉,有关部门更给我“中国百名杰出医药大师”的称号。现把我“明方胆石贴”以低廉价格上市,能不让患者多花一分钱,治好胆结石,我愿足矣。

经销地点:圣方大药房(原市四院对面)、老城维康药房(收银台旁)、上海市场万国药房
康复热线:68624120